## 如何分享自己所得到的活水?

如何分享自己所得到的活水?

- 第一、眼光放在不要多得,要多分享,成为好管家。
- 第二、把眼光放在生命里面,不要放在事务、事工上。如果你的儿女在你旁边的时候,你的眼光放在他的身上,把那个活水流过去,流进到他的生命里面;你们夫妇在一起,你的整个眼光放在你的配偶,离开你生活中你的儿女、你的肢体;以肢体为中心要流出去的上帝的活水、福音的活水。眼光要放在这个地方。
- 第三、必定要记得,我们得着这活水的人是必定有仇敌的,就像摩西、亚伦面对 法老一样的,所以必定遇到各样的争战的。我们必定记得,当我们遇到苦 难、患难的时候,那个时候是得了十倍、百倍的答案和智慧,也能得着传 福音的门路,得着很纯正的、用无伪的信心来跟从神寻找神的门徒。就像 保罗被石头打死的时候,他得着他属灵的儿子。

各位,今天下大雨,对有些人来讲是恩典,对有些人来讲是麻烦,要把家里的很多的东西带过来。但是,各位越不理想的情况,越是带给你冠冕的。今天下大雨来到教会比平时天气很好的时候来的人更是得了十倍的恩典,这个活水领受而分享的奥秘,我们必定要记得。

这样的生活,不久我们必定会看到,20年、30年之后,我们真的会看到《以赛亚书》第60章的光景,**你的身上泉源流出的活水,成为那么多人的祝福**。你会看到,"你的众子众女被怀抱而来"。他们来的时候,四海丰盛的一切的福气和能力、答案、见证带来,所以得的越来越多。但愿有这样的异象成为各位今天的祷告,成为各位家庭生活、职场生活,今天一个礼拜、一个礼拜生活的惟一的目标。

然后,同时也能够看到这个泉源带来的那个活水、那个答案、那个见证、那个的桃李满天下,基督纯正的门徒越来越多,他们越来越多;从我身上出来的活水、见证、祷告也越来越多。

节选自 2018 年 9 月 9 日信息:神的杖击打河中的水,水就变作血(出埃及记与我-9)